
 

 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 

Θέμα: «Καταγγελία εργαζομένων για αναστολή αδειών στο Γ’ Τελωνείο Πειραιά- 

Προειδοποίηση για Κινητοποιήσεις» 

 

Ο Βουλευτής ν. Ηρακλείου ΣΥ.ΡΙΖ.Α - Προοδευτική Συμμαχία Μαμουλάκης 

Χαράλαμπος (Χάρης) καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών ως αναφορά, την από 18/07/2025 Ανακοίνωση της  

Δημοσιοϋπαλληλικής Ενότητας Τελωνειακών, με την οποία καταγγέλλεται η 

απόφαση αναστολής όλων των αδειών του προσωπικού του  Γ’ Τελωνείου 

Εισαγωγής Πειραιά, για διάστημα  από 21/07/2025 έως 31/08/2025, λόγω έκτακτης 

ανάγκης και υπηρεσιακών αναγκών. 

Σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην εν λόγω ανακοίνωση, οι έκτακτες υπηρεσιακές 

ανάγκες που επικαλείται η διοίκηση, δεν είναι τίποτε διαφορετικό από την 

υποστελέχωση και την έλλειψη των κατάλληλων μέσων και υποδομών, που είναι 

απαραίτητα για τη διεκπεραίωση των ελεγκτικών εργασιών. Κατά συνέπεια, επειδή οι 

υπάλληλοι δεν  ευθύνονται για τον επί σειρά ετών, πλημμελή προγραμματισμό της 

ΑΑΔΕ και την υποστελέχωση των τελωνειακών Αρχών, καθώς και με δεδομένο ότι η 

αναστολή των αδειών τους και δη σε περίοδο θερινών διακοπών, με ότι αυτό 

συνεπάγεται για τον οικογενειακό προγραμματισμό του καθενός, δεν θα λύσει το 

πρόβλημα, ζητείται άμεσα η ανάκληση της ανωτέρω απόφασης και 

προαναγγέλλονται κινητοποιήσεις σε περίπτωση που αυτό δεν γίνει δεκτό. 

Επισυνάπτεται η Ανακοίνωση. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 21 Ιουλίου 2025 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Μαμουλάκης Χάρης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2666

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/7/2025



 

 

 
 
 

1) Προς Δ.Σ. 1ης ΕΤΥ 

2) Να λάβουν γνώση όλοι οι συνάδελφοι 

Παρασκευή, 18 Ιουλίου 2025 

  
Συναδέλφισσα – συνάδελφε, 
 

Την Τετάρτη 16 Ιουλίου 2025, οι συνάδελφοι του 3ου Τελωνείου Εισαγωγής Πειραιά 

ενημερώθηκαν ότι από 21/07/2025 έως 31/08/2025 αναστέλλονται όλες οι άδειες του 

προσωπικού λόγω έκτακτης ανάγκης και υπηρεσιακών αναγκών. 

Η ΔΕ-Τ καταγγέλλει ότι οι έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που επικαλείται η διοίκηση 

δεν είναι τίποτε διαφορετικό από την υποστελέχωση και την έλλειψη των κατάλληλων 

μέσων και υποδομών που είναι απαραίτητα για τη διεκπεραίωση των ελεγκτικών 

εργασιών. 

Σε ένα Τελωνείο που οι υπηρετούντες υπάλληλοι είναι περί τους 80, όταν σε 

αντίστοιχης δυναμικότητας λιμάνια υπηρετεί τουλάχιστον 3πλάσιος αριθμός 

τελωνειακών υπαλλήλων, η διοίκηση ανακάλυψε ότι «οι άδειες κάνουν κακό», η 

αναστολή των καλοκαιρινών αδειών θα λύσει το πρόβλημα της υποστελέχωσης και οι 

υπάλληλοι θα καταφέρουν να ελέγξουν 400+ εμπορευματοκιβώτια μέχρι το τέλος 

Αυγούστου (ή μέχρι το δικό τους τέλος… ό,τι έρθει πιο γρήγορα). 

Ωστόσο, το γεγονός ότι η ΑΑΔΕ εδώ και χρόνια προβαίνει σε πλημμελή 

προγραμματισμό, δεν μπορεί να το πληρώνουν οι υπάλληλοι και να εργάζονται σε 

συνθήκες εργασιακού μεσαίωνα Οι τελευταίοι έχουν οικογένειες, έχουν ήδη κάνει τον 

προγραμματισμό των αδειών τους με τις οικογένειές τους και σε κάθε περίπτωση 

χρειάζονται ανάπαυση. 

 
ΔΕ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ Η 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΑΑΔΕ 

Ζητούμε άμεσα: 

1) Να παρθεί πίσω η απόφαση για αναστολή αδειών 

2) Να συζητηθεί το θέμα στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. της 1ης ΕΤΥ 

3) Σε περίπτωση που δε δοθεί άμεση λύση, η 1η ΕΤΥ να προχωρήσει σε 

κινητοποιήσεις στο 3ο Τελωνείο Πειραιά 

 




